
LES	TROIS	LEVIERS	D’UN	RATTRAPAGE	DE
NOTRE	NIVEAU	DE	VIE	À	LA	HAUTEUR	DE
CEUX	DES	PAYS	LES	PLUS	DEVELOPPÉS-

Avant tout régler définitivement le problème de l’immigration (référendum)

(1)	 REDRESSER	 NOS	 FINANCES	 -	 UN	 ENGAGEMENT	 COLLECTIF	 URGENT
POUR	 TRANSFORMER	 NOTRE	 ADMINISTRATION	 ET	 NOS	 GRANDS
SERVICES.

(2)	 RENFORCEMENT	 D’UNE	 POLITIQUE	 DE	 L’OFFRE	 -	 UNE	 POLITIQUE
PRO-ENTREPRISE	AUTOUR	DE	LA	RÉINDUSTRIALISATION	QUI	GARANTIT
NOTRE	DÉCARBONATION	ET	REDRESSE	NOTRE	COMMERCE	EXTÉRIEUR.

(3)	 RETROUVER	 LA	 MAITRISE	 COMPLÈTE	 DE	 NOTRE	 PRODUCTION
D’ÉLECTRICITÉ	 POUR	 UN	 KWH	 VON	 MARCHÉ	 	 PAR	 LA	 RELANCE
PRIORITAIRE	DU	NUCLÉAIRE.

Il est important pour les médias et l’opinion publique que Les Républicains propose un
programme d’action - le répéter constamment.



-REDRESSER	NOS	FINANCES-
TRANSFORMER	NOTRE	ADMINISTRATION	ET

NOS	GRANDS	SERVICES

REVENIR	 À	 0%	 DE	 DÉFICIT	 EN	 3	 ANS	 PAR	 RAPPORT	 AU	 PIB	 EST	 UN
OBJECTIF	 NATIONAL	 QUI	 DOIT	 MOBILISER	 LES	 PARTIS	 RESPONSABLES
ET	ÊTRE	PORTÉ	PAR	UNE	LARGE	MAJORITÉ.

Réussir à atteindre 0% de déficit est nécessaire si l’on veut renforcer notre
croissance et le niveau de vie des français actuellement étouffé par les
dépenses publiques.

Trouver une majorité pour réussir ce redressement serait un signe de vitalité
démocratique.

L’effort collectif réparti sur tous  sera le gage de succès.

Le projet : 

Un maintien au même niveau pendant trois ans de la dépense publique
Maintien et progression  des rémunérations  des salariés du public
pendant ces trois ans  grâce à un effort de simplification.
Des transferts entre budget pour tenir compte des nouvelles priorités
(agriculture, retraites)
Suppression ou réforme des agences de l’état.

NOS SERVICES PUBLIQUES NE MANQUENT PAS DE MOYENS MAIS DE
GESTION
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-UNE	POLITIQUE	DE	L’OFFRE	AUTOUR	DE	LA
RÉINDUSTRIALISATION	ET	DE	LA	DÉCARBONATION-

Objectif	:	
Passer de 10% du PIB industriel à 20% en 20 ans nécessite : 

Les	moyens	:	
-La création d’un “Haut	 Comissariat” dépendant directement du premier
ministre 

Méthodes	:	
crédit d’impot à l’investissement productif 
Supression des impots et charges à la production
Mobilisation de l’épargne des français 
Adaptation des formations 
Création d’un “grand conseil de l’industrie” composé d’une vingtaine de
personnalités, six élus et 14 chefs d’entreprises pour mobiliser le monde
industriel.
Bénéficier d’un KWh bon marché (voir projet suivant)
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-RETROUVER	LA	MAITRISE	COMPLÈTE	D’UNE	PRODUCTION
D’ÉLECTRICITÉ	BON	MARCHÉ	ET	DÉCARBONNÉE-

ACCÉLERER	LA	NOUVELLE	STRATÉGIE

Relance prioritaire de la production nucléaire (24 centrales EPR2)

Adoption du mix énergétique le plus efficace et le moins cher - obtenir un KWh favorable au pouvoir d’achat et
à la réindustrialisation.

Un KWh deux fois moins cher  pour les français en 2050 (225.6€/MWh au lieu de 449€/MWh pour le scénario
officiel)

Il est basé sur :

-la prolongation du parc nucléaire historique jusqu'à 70 ans, durée déjà réalisée dans certains pays, permettant
de disposer d'une capacité de 63 GW moyennant des investissements limités. C’est de très loin le moyen de
production le moins cher.

-la construction de 24 nouveaux réacteurs de type EPR 2 d'ici 2050, avec le plus vite possible l’engagement d’un
EPR 2 (premier béton) suivi tous les 2 ans d’ici 2030, puis l’engagement de 2 par an après 2030, permettant de
disposer d'une capacité de 39,6 GW. 

-Sortie sans tapage des objectifs ENR  totalement défavorable aux consommateurs français.

-Arrêt des subventions aux énergies intermittentes via les contrats d’achats, source d’inflation et de dévastation
des territoires et des bords de mer.

EN RESUME�  DES DE� CISIONS A�  PRENDRE TRE� S RAPIDEMENT - UNE ORGANISATION COMPLE� TE A�
RENOUVELER
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